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1. INTRODUÇÃO 

Este documento tem por finalidade orientar a equipe de usuários para 
realizar os procedimentos de acesso inicial à aplicação ConnectMaster 
hospedada em servidores na nuvem pública AWS através do serviço 
AppStream. 

Serão detalhados os passos de acesso inicial até a configuração do 
segundo fator de autenticação, que é um requisito de segurança, e 
algumas funcionalidades específicas da interface do AppStream. 

A utilização da aplicação ConnectMaster em si não é abordada neste 
documento, sendo apresentado apenas como proceder até a sua página 
inicial onde serão inseridos os dados de usuário e senha para o acesso 
completo ao ambiente. 
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2. Acesso ao ambiente ConnectMaster via AppStream  

 

2.1 Primeiro acesso 

No primeiro acesso, abra em um navegador o endereço onde a 
aplicação estará hospedada: 

https://myapps.microsoft.com 

 

 

 

 

Realize o login com a sua conta no domínio @atcfibra.com, utilizando 
o seu e-mail no formato abaixo ou o que for fornecido pela 
companhia: 

nome.sobrenome@atcfibra.com 

 

Após preencher seu e-mail, escolha a opção “Avançar”. 
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Insira a senha inicial fornecida e escolha “Entrar”. 

 

 

Será solicitado que você altere a sua senha no primeiro acesso. 

Preencha com a senha fornecida e em seguida defina uma nova 
senha de acesso. 

Em seguida escolha a opção “Entrar”. 
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2.2 Configuração do segundo fator de autenticação - MFA 

Como medida de segurança, será necessário realizar a definição de 
um segundo fator de autenticação (MFA). Deve ser ativado neste 
momento, de preferência, ou em até 14 dias a configuração do 
acesso. 

 

Caso não seja realizada a configuração neste prazo não será mais 
permitido o acesso à esta conta até a habilitação do MFA. 

 

 

 

Escolha a opção “Avançar”. 

  



 

 

8 
 

De preferência utilize o aplicativo “Microsoft Authenticator”, caso já o 
possua instalado é só seguir até a leitura do QR Code, caso ainda não 
o possua instale agora em seu telefone móvel Android ou IOS. 

 

Em seguida escolha a opção “Próximo”. 
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Em seguida ative as notificações do aplicativo em seu telefone móvel 
e escolha a opção “Próximo”. 
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Use o aplicativo Microsoft Authenticator para ler o código QR, isto fará 
a integração do aplicativo à sua conta. 

 

Em seguida escolha a opção “Próximo”. 
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Após a leitura do código, realize um teste verificando se recebeu a 
notificação e valide no seu telefone móvel inserindo o código 
mostrado na tela do microcomputador. 

 

 

A validação será mostrada na tela automaticamente. 

Escolha a opção “Próximo” para continuar. 
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Após seguir o procedimento, o MFA estará habilitado em sua conta. 

Escolha a opção “Concluído” para continuar. 

 

 

Escolha a opção “Sim” para continuar conectado. 
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2.3 Reset de senha 

Será apresentada a página do aplicativo AppStream com o ambiente 
ConnectMaster disponível para sua conta. 

 

 

Caso necessário ou de acordo com a política de segurança da 
companhia, será necessária a alteração da senha de acesso, para 
isso deve ser seguido os seguintes passos. 
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Escolha no menu superior esquerdo em “Meus Aplicativos” a opção 
“Minha Conta” nas opções disponíveis no menu “drop down”. 

Ou, após clicar no círculo com as iniciais do seu nome no menu 
superior à direita da tela, escolha a opção “Exibir conta”. 
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Em seguida será apresentada a tela com as opções de 
gerenciamento da conta. 

Nota: Algumas destas opções de gerenciamento poderão não estar 
disponíveis ao usuário. 

 

Escolha a opção “Senha”, para proceder a página de troca de senha. 
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Na página de troca de senha, entre com a sua senha atual, seguido 
pela nova senha de acordo com as instruções da política de senhas 
e repita para confirmar a digitação correta. 

 

Nota: A nova senha não pode ser igual a senha atual/anterior. 

 

Clique em “Enviar” para confirmar a alteração de senha. 
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Será exibida a tela inicial de gerenciamento de usuário após a 
confirmação da nova senha na tela de “login”. 
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2.4 Acesso ao aplicativo AppStream e ambiente ConnectMaster 

Retorne a janela da página do aplicativo AppStream com o ambiente 
ConnectMaster disponível para sua conta, ou abra em uma nova 
janela o endereço: 

https://myapps.microsoft.com/ 

 

Escolha o ícone do aplicativo “ConnectMaster” de acordo com o que 
foi disponibilizado para a sua conta. 
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A seguir, será apresentada a tela com os ambientes do 
ConnectMaster disponíveis para acesso, escolha a opção desejada 
de acordo com o ambiente que irá executar suas atividades. 

 

 

Será apresentada uma tela de redirecionamento para o aplicativo 
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A seguir será apresentada a tela da aplicação AppStream com a 
janela de entrada para o ConnectMaster. 

Para permitir a utilização da área de transferência entre o AppStream 
e o seu microcomputador escolha “Permitir” no “popup” que é 
apresentado na página inicial. 
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Confirme que o “Nome da Base de Dados” está correta e em seguida 
preencha com os dados de “Usuário” e “Senha” da aplicação, 
fornecidos pela companhia. 

 

Em seguida escolha a opção “Início” para abrir a sessão do 
ConnectMaster. 
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3. Funcionalidades da interface do AppStream 

Nos próximos tópicos serão apresentados brevemente algumas das 
funcionalidades da interface do aplicativo AppStream. 

 

3.1 Lista de aplicativos 

Relaciona todos os ambientes da aplicação disponíveis. 

 

 

3.2 Troca de página de aplicativos ativos 

Realiza a comutação entre os ambientes abertos simultaneamente. 
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3.3 Acesso a pastas “Home Folders” e “Temporary Files” 

Disponibiliza a ferramenta que permite a cópia de arquivos entre o 
microcomputador e o ambiente appstream. 

Os arquivos copiados para a pasta “Home Folders” têm persistência 
entre as sessões, enquanto os arquivos copiados para a pasta 
“Temporary Files” serão descartados ao final de cada sessão do 
appstream. 
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3.4 Área de transferência entre o AppStream e o microcomputador local 

Permite a utilização da área de transferência entre o ambiente 
appstream e o microcomputador local. 

 

 

 

3.5 Configurações extras 

Permite a configuração de resolução de tela. 

A tela pode ser ajustada redimensionando também a janela do 
navegador. 

 

 

3.6 Modo de tela cheia 

Comuta para o modo de tela cheia, pressione “ESC” para sair do modo 
de tela cheia. 
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3.7 Habilitar a função de múltiplos monitores 

Permite habilitar uma segunda janela, que pode ser direcionada para 
uma segunda tela/monitor. 

 

 

 

3.8 Habilitar as teclas especiais e de função 

Habilita as teclas de função para interação com o ambiente 
appstream. 

 

 

3.9 Menu “Profile” AppStream 

No menu de perfil pode ser escolhida a opção de alterar o ambiente 
para a nova interface atualizada e também finalizar a sessão do 
AppStream. 
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3.10 Menu do novo portal do AppStream 

Abaixo é apresentado os controles da interface no novo portal. 

 

 

3.11 Finalizando a sessão no AppStream 

Para finalizar a sessão do AppStream, após escolher a opção  
“End session” no menu “Profile”, confirme escolhendo a opção  
“End Session” na janela flutuante. 

 

Você receberá a confirmação de que a sua sessão do AppStream foi 
finalizada, mas deverá ser encerrada também a sessão no portal 
https://myapps.microsoft.com. 
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Ao retornar ao portal myapps.microsoft.com, clique no círculo no 
menu superior direito com as iniciais do seu nome de login, em 
seguida escolha a opção “Sair”. 
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Em seguida escolha a conta que deseja finalizar a sessão. 

 

 

 

Será apresentada a confirmação de que a sessão foi finalizada. 

 

 

 

 


